
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 122
van CAROLINE GENNEZ
datum: 23 november 2017

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

Nieuw zorgondersteuningsmodel  -  Centrale opvolging en evaluatie

Het nieuwe zorgondersteuningsmodel heeft een grote impact op de organisatie van ons 
onderwijs. Een dergelijke verandering invoeren vraagt een permanente opvolging en 
regelmatige evaluatie. De minister gaf aan dat er wekelijks een stuurgroep samenkomt 
omtrent het ondersteuningsmodel.

Graag vernam ik van de minister volgende elementen van de opvolging en evaluatie.

1. Een overzicht van de leden van de stuurgroep.

2. Een overzicht van de data waarop deze stuurgroep samenkwam van de start tot op 
heden.

3. Welke knelpunten werden door de stuurgroep reeds aangegeven en hoe werden deze 
geremedieerd?

4. De minister gaf op 28 september aan dat het spreiden van geïntegreerd onderwijs 
(gon) tussen zij die er te veel en zij die er te weinig hebben, een item was in de 
stuurgroep.

Wat waren de aanbevelingen van de stuurgroep en welke acties werden sindsdien 
ondernomen?

5. De minister gaf tevens aan dat het delen van bestaand materiaal en het infodelen 
items waren die werden aangebracht in de stuurgroep. 

Tot welke conclusies kwam de stuurgroep hieromtrent en welke acties werden of 
worden er ter zake ondernomen?

6. Wat is de verdere timing voor de evaluatie?

7. Welke rapporten verwacht de minister nog, wie zal deze rapporten opstellen en wat 
is de timing van deze rapporten?

8. Voorziet de minister in inspraak van de betrokken leerkrachten, directies, leerlingen 
en ouders? En zo ja, op welke manier zal dit georganiseerd worden en binnen welk 
tijdskader?



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 122 van 23 november 2017
van CAROLINE GENNEZ

Op vraag van het Vlaams Parlement (Resolutie 1231 2016-2017 Nr.1) bereid ik een rapport 
voor over de opstart van het ondersteuningsmodel. Zoals ik bij de bespreking van de 
beleidsbrief aangaf, bereid ik samen met de stuurgroep ondersteuningsmodel een rapport 
voor over de opstart.
In dit rapport zullen antwoorden op de schriftelijke vragen 120, 121, 122, 124, 125, 126, 
127 vervat zitten.
Indien bepaalde elementen van de desbetreffende schriftelijke vragen niet opgenomen zijn 
in het rapport, zal een aanvullend antwoord bezorgd worden.


